

## Revisorerna

### Plats och tid

Kommunhuset i Älmhult 2017-05-10 kl. 08.30 – 10.30

### Paragrafer

§ § 28-32

### Utses att justera

Roni Salomonsson

### Justeringens plats och tid

Kommunhuset i Älmhult 2017-05-16

### Underskrifter

Sekreterare



Kristian Gunnarsson, KPMG

Ordförande



Lars Gunnarsson

Justerande



Roni Salomonsson

### Anslag/bevis

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

**Organ**

Revisorerna

**Sammanträdesdatum**

2017-05-10

**Anslaget sätts upp**

2017-05-16

**Anslaget tas ner**

2017-06-07

**Förvaringsplats för protokollet**

Revisorernas arkiv

**Underskrift**



Revisorerna

**Närvarolista****Beslutande**

Lars Gunnarsson

Maj-Britt Holmberg

Laila Hult

Lars-Göran Fredriksson

Roni Salomonsson

**Tjänstemän**

Kristian Gunnarsson, Kundansvarig KPMG

Justerandes signaturer

Ordförande



Justerande



Sekreterare



Utdragsbestyrkande

**Revisorerna****§ 28****Fastställande av föredragningslista****Beslut**

Revisorerna godkänner föredragningslista.

**§ 29****Val av justerare samt tid och plats för justering****Beslut**

Revisorerna utser Roni Salomonsson att justera dagens protokoll. Plats kommunhuset den 16 maj.

**§ 30****Inkomna handlingar.**

Föregående mötesprotokoll från april.

**Beslut**

Revisorerna noterar informationen.

**§ 31****Nämnds- och bolagsbevakning**

Revisorerna informerar från sina respektive bevakningsområden.

Maj-Britt informerar allmänt om pågående ärende om försäljning av fastigheter inom ÄBO.

Justerandes signaturer

Ordförande



Justerande



Sekreterare



Utdragsbestyrkande

**Revisorerna**

Lars-Göran informerar om att socialnämnden belastas av högre avgift för LSS under 2017 utifrån SCB:s beräkning. Frågan ska utredas av socialförvaltningen.

Laila informerar om att den stora utmaningen inom skolan är lokalförsörjningen. Inom skolan utreds också hur resursfördelningen kan bli bättre.

**Beslut**

Revisorerna noterar informationen.

**§ 32****Övrigt**

Junimötet ändras till eftermiddagen istället för förmiddagen. Kristian bokar om lokal.

Kristian informerar om att han planerar för årets grundläggande granskning och träffar med nämnder/styrelse. Datum för träffar diskuteras och det beslutas att den 21 och 22 november preliminärt blir de dagar då träffarna genomförs. Kristian fortsätter med planeringen.

Frågan om kommunens och Trafikverkets gemensamma projekt togs upp av Lars och diskuterades. Revisorerna är eniga om att det vore intressant att bli uppdaterade vad gäller finansiering och överenskommelser kring de olika projekten. Kristian får i uppdrag att kalla KSO och berörd tjänsteman till mötet i juni kl. 14.00. Kristian skickar frågor i förväg.

Justerandes signaturer

Ordförande



Justerande



Sekreterare



Utdragsbestyrkande